4 ВАРИАНТ

1. В герметически закрытом сосуде находится вода и водяной пар. как изменится концентрация молекул водяного пара при нагревании сосуда?
A) Увеличится B) Уменьшится C) Не изменится
D) Вначале уменьшится, затем увеличится  E) Вначале увеличится, затем уменьшится
2. Молярная масса газа 0.004 кг/моль. При температуре 500К и давлении 150 кПа газ занимает объем 34,6 м³. Найдите массу газа. (R = 8,31 Дж/моль∙К )
A) З кг. B) 4 кг. C) 6 кг. D) 5 кг. E) 7кг.
3. При какой температуре находился газ в закрытом сосуде, если при нагревании его на 140 К давление возросло в 1,5 раза?
A) 140 К. B) 280 К. C) 210 К. D) 300 К. E) 350 К.
4. Внутренняя энергия идеального газа зависит от…

A) Давления
B) Объема
C) Температуры


D) Процесса, который привел к данному состоянию E) Массы газа
5. Чему равна молярная масса воды (в системе СИ)?
A) 18кг/моль B) 34кг/моль C) 0.034 кг/моль D) 0.018  кг/моль E) 1000 кг/моль
6. Водяной пар конденсируется. Поглощается или выделяется при этом энергия?
A) Поглощается
B) Выделяется
C) Не поглощается и не выделяется
D) Может поглощаться и может выделяться   E) Вначале выделяется, а затем поглощается
7. В сосуде находится 1 моль газообразного водорода. Сколько (примерно) молекул водорода находится в сосуде? A) 
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8. Укажите закон Бойля- Мариотта:
A) PV=const
B) R/T=const

C) PV/T=const
D) V/T=const

E) 1/T=const

9. Найдите единицу измерения универсальной газовой постоянной.
A) Дж/(моль*К) B) Дж/моль C) Дж/К D) Дж*К E) Дж*с 

10. Какой параметр х идеального газа можно определить по формуле х=р/кТ, где р- давление газа, к- постоянная Больцмана, Т- абсолютная температура идеального газа A) Объем 

B) Давление C) температуру D) Концентрацию молекул E) Среднюю квадратную скорость молекул
11. Чему равен КПД идеальной тепловой машины, работающей по циклу Карно? (Т1 температура нагревателя, Т2 – холодильника )
A) η= T1/(T1 – T2) B) η= (T1 + T2)/ T1 C) η= (T1 - T2)/ T2 D) η= (T1 - T2)/ T1 E) η= (T1 + T2)/ T2

12. Что называется критической температурой?
A) Температура кипения.
B) Температура, при которой прекращается поступательное

движение молекул.
C) Температура, выше которой никаким повышением

давления нельзя превратить газ в жидкость.
D) Температура, выше которой плотность пара становится

больше плотности жидкости.
E) Среди предложенных ответов нет правильного.
13. Атомная масса меди М = 0,0635 кг/моль. Найдите массу атома меди 
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14. Какому процессу соответствует неизменяемая средняя кинетическая энергия молекулы?
A) Изобарному B) Изохорному C) Изотермическому D) Адиабатному E) Правильного ответа нет
15. В каком процессе работа идеального газа равна нулю? A) В изотермическом. 

B) В изобарном. C) В адиабатном. D) В изохорном. E) В изотермическом и изобарном.
16. Какой  должна   быть  температура   нагревателя   идеальной тепловой машины с КПД 80%, если температура холодильника 27°С?
A) Т1= Т2/(1+η)=135°С. B) Т1= ηТ2/(1-η)=1200°К. C) Т1= Т2/(1-η)=1500°К.
D) T1= Т2/η=375°К. E) Т1=ηТ2/(1+η)=375°С.
17. Укажите выражение для изобарного процесса (закон Гей-Люссака )?
A) p=nkT. B) pV=const. C) V/T=const. D) p/T=const. E) 1/T=const.

18 Давление газа, масса которого 5кг, молярная масса М при температуре 500К, равно 150кПА. Найти объем сосуда в котором находится газ. 
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A) V=48,5мі B) V=3,46 мі C) V=34,6л D) V=48,5л E) V=48,5смі

19. Какое количество тепла необходимо для получения 5кг пара эфира при его температуру кипения? Удельная теплота парообразования эфира Q
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20. Что называется температурой?
A) Мера числа столкновений молекул B) Характеристика агрегатного состояния вещества
C) Мера средней кинетической энергии молекул D) Мера производимой газом работы
E) Среди предложенных ответов нет правильного
21. Как    изменится    центростремительное    ускорение    тела, движущегося  по окружности, если  вдвое  возрастет радиус окружности, а скорость останется прежней?
A) Увеличится в 4 раза,
B) Увеличится в 2 раза .
C) Не изменится .
D) Уменьшится в 2 раза .
E) Уменьшится в 4 раза .
22. За какое время тело, начавшее падать из состояния покоя, пройдет путь 4,9 м?
A) t=4,4 с . B) t=l с . C) t=13,8 с . D) t=0,7 с . E) t=2,4 с .
23. По какой траектории движется тело, брошенное под углом к горизонту без учета сопротивления воздуха?
A) По прямой .
B) По гиперболе .
C) По параболе, ветви которой направлены вниз .
D) По параболе, ветви которой направлены вверх
E) Среди предложенных ответов нет правильного .
24. Начальная   скорость   тела   при   свободном   равна    нулю. Ускорения  свободного  падения  принять g=10  м/с².   Какой путь будет пройден телом за 5 с?
A) 125 м .
B) 250 м .
C) 50 м .
D) 2 м .
E) 180 м .
25. Поезд отходит от станции.  Какой путь пройдет за   10  с, двигаясь с постоянным ускорением 1 м/с²?

A) 5 м . B) 10 м . C) 50 м . D) 100 м . E) 500 м .
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